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Alerta de segurança ou chamada de atenção. 

Para reduzir o risco de lesões, o utilizador deve ler o 

manual de instruções.  

Perigo de choques elétricos 

Perigo de fogo ou explosão. 

Respeite a distância de segurança.  

Embalagem de material reciclado. 

Recolha separada de baterias e/ou ferramentas 

elétricas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Especificações Técnicas 

Tensão de alimentação: 230 V AC 50 Hz 

Potência nominal [W]: 135 

Velocidade de rotação [rpm]: 10000 – 32000 

Níveis de ajuste da velocidade: 6 

Diâmetro máxima da broca [mm]: 3.2 

Peso do produto [Kg]: 0.67 

Dimensões do produto [mm]: 230 x 50 x 60 

Conteúdo da Embalagem 

1 Mini-ferramenta VIKMF218A 

218 Acessórios 

1 Veio flexível 

1 Chave de aperto 

1 Par de escovas de substituição 

1 Manual de instruções 



 



 

  



 

 



 

 



 

 



 

 



 

A garantia deste produto está de acordo com a lei em vigor 

a partir da data de compra. Deverá, pois, guardar a prova 

de compra durante esse período de tempo. A garantia 

engloba qualquer defeito de fabrico, de material ou de 

funcionamento, assim como os sobressalentes e trabalhos 

necessários para a sua recuperação. 

Excluem-se da garantia a má utilização do produto, 

eventuais reparações efetuadas por pessoas não 

autorizadas (fora da assistência da marca VITO), assim 

como qualquer estrago causado pela utilização da mesma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que 

estes artigos com a designação KIT MINI-FERRAMENTA 

MULTIFUNÇÕES 135W com o código VIKMF218A cumpre as 

seguintes normas ou documentos normativos: EN 60745-2-

23:2013, EN 60745-1:2009+A11:2010, AfPS GS 2019:01 

PAK, EK9-BE-88 (V2):2020, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 

55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-

3-3:2013+A1:2019, conforme as determinações das 

diretivas: 

 

Diretiva 2006/42/EC – Diretiva de Máquinas 

Diretiva 2014/30/EU – Diretiva de Compatibilidade 

Eletromagnética 

 

S. João de Ver, 

23 de maio de 2023 

 
Central Lobão S. A. 

O Técnico Responsável 

        Hugo Santos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MULTIHERRAMIENTA ROTATIVA 135W– VIKMF218A

  

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 
 

Alerta de seguridad o llamada de atención. 

Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer 

el manual de instrucciones.  

Peligro de descargas eléctricas. 

Riesgo de incendio o explosión. 

Respete la distancia de seguridad.  

Embalaje de material reciclado. 

Recogida separada de baterías y herramientas 

eléctricas.\ 

 

Datos técnicos 

Tensión de alimentación: 230 V AC 50 Hz 

Potencia [W]: 135 

Velocidad de giro [rpm]: 10000 – 32000 

Niveles de ajuste de la velocidad: 6 

Diámetro máximo de la broca  

[mm]: 

3.2 

Peso [Kg]: 0.67 

Dimensiones [mm]: 230 x 50 x 60 

Contenido del embalaje 

1 Multiherramienta rotativa VIKMF218A 

218 Accesorios 

1 Eje flexible 

1 Llave de apriete 

1 Par de escobillas de recambio 

1 Manual de instrucciones 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

La garantía de este producto está en conformidad con la 

ley vigente a partir de la fecha de compra. Por lo tanto, debe 

guardar el comprobante de compra durante ese período de 

tiempo. La garantía cubre cualquier defecto de fabricación, 

material o funcionamiento, así como los repuestos y el 

trabajo necesario para su reparación. 

Si excluyen de la garantía el malo uso del producto, 

eventual reparaciones efectuadas por personas no 

autorizadas (fuera de la asistencia de la marca VITO), así 

como cualquier daño causado por el uso. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que 

este producto con la designación MULTIHERRAMIENTA 

ROTATIVA 135W y la referencia VIKMF218A cumple con las 

siguientes normas o documentos normativos: EN 60745-2-

23:2013, EN 60745-1:2009+A11:2010, AfPS GS 2019:01 

PAK, EK9-BE-88 (V2):2020, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 

55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-

3-3:2013+A1:2019, según las determinaciones de las 

directivas: 

 

2006/42/CE - Directiva de Máquinas  

2014/30/UE – Directiva de Compatibilidad 

Electromagnética 

 

S. João de Ver, 

23 de marzo de 2023 

 
Central Lobão S. A. 

El técnico encargado 

        Hugo Santos 
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Security alert or warning. 

To reduce the risk of injury, user must read the 

instruction manual.  

Electric shock hazard. 

Fire and explosion hazard. 

Respect the safety distance.  

Packaging made from recycled materials. 

Batteries or power tools should not be disposed of 

together with household waste. 

 

Technical data 

Mains voltage: 230 V AC 50 Hz 

Power [W]: 135 

Rotation speed [rpm]: 10000 – 32000 

Speed setting levels: 6 

Drill bit maximum diameter [mm]: 3.2 

Weight [Kg]: 0.67 

Dimensions [mm]: 230 x 50 x 60 

Packaging content 

1 Mini rotary tool VIKMF218A 

218 Accessories 

1 Flexible shaft 

1 Wrench 

1 Replacement pair of carbon brushes 

1 Instruction manual 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

The warranty for this product is in accordance with the law 

in force from the date of purchase. You should, therefore, 

keep your proof of purchase during this period. The 

warranty covers any manufacturing defect in material or 

operation, as well as parts and work needed for their 

repairing. 

Excluded from the warranty are the misuse of the product, 

any repairs carried out by unauthorized individuals (outside 

the service center of the brand VITO) as well as any damage 

caused by its use. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

We declare, under our sole responsibility, that the product 

labelled 135W MINI ROTARY TOOL with code VIKMF218A 

complies with the following standards or normative 

documents: EN 60745-2-23:2013, EN 60745-

1:2009+A11:2010, AfPS GS 2019:01 PAK, EK9-BE-88 

(V2):2020, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN 

IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-

3:2013+A1:2019, complies with the following standards or 

normative documents: 

 

2006/42/EC - The Machinery Directive 

2014/30/EU - The Electromagnetic Compatibility Directive 

 

S. João de Ver, 

23rd march 2023 

 
Central Lobão S. A. 

Technical manager 

        Hugo Santos 
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Avertissements liés à la sécurité ou remarques 

importantes. 

Pour éviter tout risques de dommages, l’utilisateur est 

prié de lire le mode d’emploi.  

Risque d’électrocution. 

Risque d'incendie ou d’explosion. 

Respectez la distance de sécurité.  

Emballage fabriqué à partir de matériaux recyclés. 

Collecte séparée des batteries et/ou des outils 

électriques. 

 

Données techniques 

Tension d’alimentation : 230 V AC 50 Hz 

Puissance [W] : 135 

Vitesse de rotation [tpm] : 10000 – 32000 

Niveaux de réglage de vitesse : 6 

Diamètre maximum du foret [mm] : 3.2 

Poids [Kg] : 0.67 

Dimensions [mm] : 230 x 50 x 60 

Contenu de l’emballage 

1 Mini Outil rotatif VIKMF218A 

218 Accessoires 

1 Arbre flexible 

1 Clé de serrage 

1 Paire de balais de charbon de rechange 

1 Mode d’emploi 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

La garantie de ce produit est conforme à la loi en vigueur à 

partir de la date d'achat. Vous devrez, pourtant, garder la 

preuve d’achat pendant cette période. La garantie englobe 

n’importe quel défaut de fabrication, du matériel ou de 

fonctionnement, ainsi que les pièces de rechange et les 

travaux nécessaires à sa réparation. Sont exclues de la 

garantie la mauvaise utilisation du produit, les éventuelles 

réparations réalisées par des personnes non autorisées (en 

dehors de l’assistance de la marque VITO), ainsi que 

n’importe quel dommage causé par l’utilisation de 

l’appareil. 

 

 

 

 

 

 

Nous déclarons sous notre responsabilité exclusive que ce 

produit avec la dénomination MINI OUTIL ROTATIF 135W et 

le code VIKMF218A est conforme aux normes et documents 

normatifs suivants : EN 60745-2-23:2013, EN 60745-

1:2009+A11:2010, AfPS GS 2019:01 PAK, EK9-BE-88 

(V2):2020, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN 

IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-

3:2013+A1:2019, selon les dispositions des directives : 

 

2006/42/CE – Directive relatives aux machines 

2014/30/UE - Directive sur la compatibilité 

électromagnétique 

 

S. João de Ver, 

23 mars 2023 

 
Central Lobão S. A. 

Le technicien responsable 

        Hugo Santos 

 

 



 

 

 

DECLARAÇÃO UE 

DE CONFORMIDADE 
 
CENTRAL LOBÃO S.A. 
RUA DA GÂNDARA, 664 
4520-606 S. JOÃO DE VER VFR 

 
Declara para os devidos efeitos que o artigo a seguir descrito: 
 

DESCRIÇÃO CÓDIGO 

KIT MINI-FERRAMENTA MULTIFUNÇÕES 135W VIKMF218A 

 
Está de acordo com as seguintes normas ou documentos normativos: EN 60745-2-23:2013, EN 60745-
1:2009+A11:2010, AfPS GS 2019:01 PAK, EK9-BE-88 (V2):2020, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 
61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-3:2013+A1:2019, conforme as diretivas:  
 
 

Diretiva 2006/42/EC – Diretiva Máquinas 
Diretiva 2014/30/EU – Diretiva Compatibilidade Eletromagnética 

 
S. João de Ver, 23 de maio de 2023 
 
 
 

                                                                                                                                         Central Lobão S.A. 
O Técnico Responsável 

Hugo Santos 
 
 
 
 
 
 
 
 

Processo técnico compilado por: Hugo Santos 
  

23 



 

 

 
  



 
 
 

VIKMF218A_REV01_MAI23 


